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VACATURE

The Mall Amsterdam in de Baarsjes is op zoek naar een:

Projectleider/jongerenwerker (24-32 uur)

Ben je zoek naar een baan waar je je ervaring en je overstijgende, projectmatige vaardigheden kunt combineren met je liefde om in de praktijk te werken en snel resultaat te zien?
Hou je van uitdagingen en wil je je creativiteit, enthousiasme en organisatievermogen inzetten om projecten voor- en met jongeren op te zetten?
Maak jij makkelijk contact met jongeren en ben je nieuwsgierig naar wat hen beweegt, juist ook wanneer zij niet makkelijk in de omgang zijn?

Dan hebben wij een interessante vacature voor je!

Wij zijn op zoek naar een ondernemende projectleider met HBO werk- en denkniveau
die graag met jongeren werkt 

Er is veel gaande in het werkveld: De problematiek onder jongeren verandert door o.m. de online leefwereld, het politieke klimaat en de na-effecten van Corona, er zijn wachtlijsten voor aanvullende hulp en er wordt bezuinigd op de jeugdzorg. Het jongerenwerk moet zich in samenhang met de netwerkpartners voortdurend innoveren en professionaliseren om adequaat in te kunnen spelen op de veranderende omstandigheden. Wij zoeken een zelfstandige en proactieve professional die daar met ons de schouders onder wil zetten.

De organisatie:
The Mall Amsterdam is een kleine jongerenwerkorganisatie met jarenlange expertise in het werkveld. Wij bieden jongeren de kans om te ontdekken wie ze zijn, wat ze kunnen en wat ze willen. Vanuit de relatie die wij met hen opbouwen, stimuleren en helpen we ze bij de ontwikkeling van hun identiteit, talenten en het versterken van hun veerkracht. Ons aanbod bestaat met name uit groepsactiviteiten die onder meer gericht zijn op plezier, talentontwikkeling, het maken van contacten, sport en burgerschapsvorming. Onze primaire doelgroep is jongeren tussen de 10 en 23 jaar met verschillende culturele achtergronden.

Er werken ongeveer 15 betaalde krachten en een aantal vrijwilligers en stagiaires. We zijn wendbaar en kunnen daardoor op een creatieve manier inspelen op wat de jongeren nodig hebben. We zijn een bevlogen en hecht team waarbinnen er veel ruimte is voor de inzet van je eigen kennis, kunde en ideeën. Je hebt veel invloed op de invulling van je eigen functie en wanneer je vandaag een plan hebt waar het team enthousiast van is, kun je het morgen gaan uitvoeren.

De functie:
In deze functie  ben je steeds op zoek naar kansen en mogelijkheden om de kwaliteit en het bereik van het jongerenwerk te verbeteren. Je zoekt daarin actief de samenwerking met ketenpartners. Ideeën van jezelf, de jongeren, het team of stakeholders maak je werkelijkheid door een plan op papier te zetten, mensen te betrekken en enthousiasmeren, eventueel financiering te werven en het plan uit de grond te stampen. 

Daarnaast ben je daar waar jongeren te vinden zijn: in onze jongerencentra, op de scholen en op straat. Je begeleidt  jongerengroepen en biedt individuele coaching.  Je houdt je bezig met het maken van een programmering en met het werven van nieuwe jongeren. Je werkt samen met de alliantiepartners en slaat bruggen naar andere(n) (organisaties) als er meer nodig is. Je zoekt actief naar innovatieve mogelijkheden om effectiever en meer complementair samen te werken met de aanvullende jeugdhulp.

Van jou als senior verwachten we dat je bij al je werkzaamheden, (junior-)collega’s meeneemt en jouw ervaring en kunde met hen deelt.
Het zwaartepunt van de werkdag ligt in de middag en (minimaal 2) avonden. Een van je werkdagen is in het weekend, de overige dagen zijn in overleg.

Jouw profiel
· Je bent zelfstandig, ziet kansen en kan van kansen structurele projecten maken. 
· Je hebt aantoonbaar ervaring met projectmatig werken.
· Je vindt het leuk om een coördinerende- of voortrekkersrol op je te nemen.
· Je bent altijd op zoek naar beter en meer om de impact bij jongeren te vergroten.
· Dat doe je natuurlijk niet alleen, je betrekt actief het netwerk van de buurt en de stad en bouwt zo aan een betere omgeving voor de jongeren. 
· Je hebt hart voor jongeren. Jouw enthousiasme inspireert en trekt jongeren, collega’s en netwerkpartners aan. 
· Je hebt ervaring in het werken met jongeren en je kent de straatcultuur.
· Je beheerst het spel van ruimte geven en grenzen stellen en weet hoe je positieve invloed kunt uitoefenen op de groepsdynamiek.
· The medewerkers van The Mall Amsterdam zijn hoopvol, betrokken, authentiek en gepassioneerd. Jij draagt deze waarden uit in alles wat je doet.
· Je hebt aantoonbaar HBO-denk en –werkniveau en bij voorkeur een afgeronde opleiding (gerelateerd aan) sociaal- of pedagogisch werk.
· Het hebben van werkervaring in de jeugdhulpverlening is een pre.

Wat bieden wij
· We bieden je een afwisselende baan met veel verantwoordelijkheid en vrijheid om het jongerenwerk voort te zetten en te vernieuwen.
· Arbeidsvoorwaarden zijn conform de CAO Sociaal Werk.
· Inschaling vindt plaats afhankelijk van opleiding en ervaring.

Meer informatie
Wil je meer informatie over onze organisatie, kijk op onze website www.themalldebaarsjes.nl of stuur een mail naar  sollicitaties@TheMalldeBaarsjes.nl.

Solliciteren?
Stuur je brief met een motivatie en cv per email naar sollicitaties@TheMalldeBaarsjes.nl o.v.v. vacature jongerenwerker. Solliciteren kan t/m zondag 31 oktober 2024. CV’s zonder brief nemen we niet in behandeling.
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